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ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΜΕΑΡΧΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΟΥΜΟΥΤΣΑΚΟΥ  

Ο Τομεάρχης Εξωτερικών της Νέας Δημοκρατίας, βουλευτής Β’ Αθηνών κ. Γιώργος Κουμουτσάκος για τον βανδαλισμό

του μνημείου Καβαλιωτών Εβραϊκής καταγωγής, έκανε την ακόλουθη δήλωση:«Τον αποτροπιασμό και την καταδίκη του κάθε

Έλληνα προκαλεί ο βανδαλισμός του μνημείου των Καβαλιωτών Εβραϊκής καταγωγής που χάθηκαν στα ναζιστικά

στρατόπεδα συγκέντρωσης.

Το μίσος, η μισαλλοδοξία και ο ρατσισμός είναι ξένα με τις αρχές, τις αξίες και τον πολιτισμό της Ελλάδας. Όσοι

καταφεύγουν σε αυτά προσβάλλουν βάναυσα πρώτα απ’ όλα την Ελλάδα και τους Έλληνες».

ΦΑΗΛΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ: «ΝΑ ΣΥΛΛΗΦΘΟΥΝ & ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΑ ΟΙ ΒΑΝΔΑΛΟΙ ΤΟΥ ΜΝΗΜΕΙΟΥ

ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ»
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Ο Πρόεδρος της ΝΕΑΣ ΔΕΞΙΑΣ κος Φαήλος Κρανιδιώτης αναφερόμενος στο βανδαλισμό που δέχτηκε το μνημείο των Ελλήνων

Εβραίων της Καβάλας, έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Ο βανδαλισμός του μνημείου των Ελλήνων Εβραίων της Καβάλας είναι

μια απεχθής πράξη που δεν προσβάλλει μόνον την μνήμη των συμπολιτών μας που δολοφονήθηκαν από τους Ναζί στα

πλαίσια της Εβραϊκής Γενοκτονίας αλλά και την διαχρονική στάση σεβασμού του Έθνους μας απέναντι στους νεκρούς.

Οι ένοχοι πρέπει να συλληφθούν και να τιμωρηθούν παραδειγματικά».

ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟ ΤΟΥ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΤΩΝ 1484 ΚΑΒΑΛΙΩΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ 

Ο Δήμος Καβάλας καταδικάζει με τον πιο κατηγορητικό τρόπο το θλιβερό και αποτρόπαιο γεγονός βανδαλισμού του

μνημείου των 1484 Καβαλιωτών Εβραίων που τόσο άδικα έχασαν τη ζωή τους στα ναζιστικά στρατόπεδα.

Κάθε μνημείο που βανδαλίζεται ανοίγει μια νέα πληγή στην ιστορία και τον πολιτισμό της Καβάλας, μιας κοινωνίας πάντα

ανοιχτής, πάντα ανεκτικής που σεβάστηκε διαχρονικά πολιτισμούς και θρησκείες.

Εκφράζουμε τη λύπη μας γι’ αυτές τις ακραίες συμπεριφορές απ’ όπου κι αν προέρχονται που στοχεύουν στο να προσβάλουν

όχι μόνο τη μνήμη ανθρώπων αλλά και την ιστορία της πόλης, πλήττοντας την εικόνα της Καβαλιώτικης κοινωνίας και των

πολιτών της.

Ο Δήμος Καβάλας προβαίνει άμεσα στην πλήρη αποκατάσταση του μνημείου ώστε να το παραδώσει και πάλι στην κοινωνία

για να συνεχίσει να συμβολίζει την ενότητα μεταξύ των λαών στέλνοντας ηχηρό μήνυμα κατά του ρατσισμού και της

μισαλλοδοξίας αλλά και θυμίζοντας μαύρες σελίδες του παρελθόντος που δεν πρέπει να ζήσει ποτέ ξανά η ανθρωπότητα.  

Τέλος, έχει προβεί στις νόμιμες ενέργειες προς την Εισαγγελία Πρωτοδικών Καβάλας και τις Αστυνομικές Αρχές για την

εξεύρεση και την απόδοση ευθυνών σε όσους προέβησαν στο απαράδεκτο αυτό γεγονός.

Η δήμαρχος Δήμητρα Τσανάκα νωρίς το πρωί επισκέφθηκε το χώρο του μνημείου και είδε από κοντά τις ζημιές που υπέστη

εκφράζοντας τη λύπη και την αγανάκτησή της για το συμβάν. Επίσης, είχε τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρόεδρο του

Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Δαυίδ Σαλτιελ.

"ΜΝΗΜΕΙΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ: ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ Ή ΣΥΝΕΙΔΗΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ;” του ΜΙΝΟΥ ΜΩΥΣΗ, πρόεδρου της Ι.Κ.
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